

SZEGEDMA

POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

SZÓRAKOZÁS

Szerdai programajánló: Kálmán-nap, Bagossy Brothers Company, Voodoo Healers

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.03.28. 18:40

Szerző: SZEGEDma



Megosztás 0



Tavaszi Állásbörzét tart az SZTE, konferenciára vár az SZTE-BTK Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszék, Hajdu Szabolcs társulatának új előadását tekintheti meg a közönség a REÖK-ben, ismét összejön a Szegedi Zenészek Társasága az IH Cafében, a Bagossy Brothers Company és a Lóci játszik ad koncertet JATE Klubban, míg a Grand Café Várkertben a Voodoo Healers zenél, az SZTE EHÖK pedig moziba látogat.

Ismét várja az érdeklődőket a munkaerőpiac izgalmas világa az SZTE Tavaszai Állásbörzéjén. 9 órától a **TIK Átriumában** regionális és országos cégekkel, valamint civil szervezetekkel és munkaerő-közvetítőkkal találkozhatnak a résztvevők, az egész napos forgatagban pedig interaktív előadásokkal és tanácsadásokkal vár minden érdeklődőt a Karrier Iroda csapata. A kiállítókról és az eseményről további információk [ITT](#).

“A család egykor és ma” címmel tart konferenciát az SZTE-BTK Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszéke az **SZTE BTK Kari konferenciatermében, illetve a „Bálint Sándor” termében**. Részletes program [ITT](#).

FRIS



Bencsik Péter: Csehszlovákia története dokumentumokban című kötetét az **SZTE Klebelsberg Könyvtárban** mutatják be 17 órától. A szerzőt kérdezik: Vukman Péter egyetemi adjunktus (SZTE BTK Újkori Egyetemes Történeti és Mediterrán Tanulmányok Tanszék) és Tomáš Vašut cseh lektor (SZTE BTK Szláv Filológiai Tanszék). Miért nem készült az utóbbi negyedszázadban eddig átfogó munka Csehszlovákia történetéről? Melyek a párhuzamos és az eltérő jellemzők a magyar és a csehszlovák történelemben? Hogyan segíti saját megismerésünket a szomszédos népek, gondolkodásának, hagyományainak, történelmének tanulmányozása? A legújabb kutatási eredmények felhasználásával készült szöveggyűjtemény bemutatása során választ kapunk ezekre a kérdésekre is.

Szabó Gabi, a Szegedi Nemzeti Színház művésze lesz a **Somogyi-könyvtár Odesszai fiókkönyvtárának** vendége a bibliotéka negyvenéves fennállása alkalmából. A Színésznőként a világ című rendezvény 17 órakor kezdődik. Szabó Gabi beszélgetőtársa Márok Tamás „régiség-” és újságíró lesz. Szabó Gabi 1991-ben végzett Marton László osztályában a Színház- és Filmművészeti Egyetemen. 2001-ig a Vígszínház tagja volt, majd szabadúszóként tevékenykedett. Színészi munkái mellett televíziós műsorvezető és szerkesztő volt Szegeden. 2011 óta a Szegedi Nemzeti Színház tagja. Fontosabb szerepei: Édeskislány a Körmagyarban, Catherine a Pillantás a hídról című drámában, Miranda a Lepkegyűjtőben, Roxanne a Cyrano de Bergeracban, Szent Johanna, Éva az Ember tragédiájában, Martha a Nem félünk a farkastól című darabban, Pipás Pista, Karnyóné. 1999-ben Varsányi Irén emlékgúyút kapott. 2015-ben Kölcsey-éremmel tüntették ki. Kétszeres Dömötör-díjas művész.

Hajdu Szabolcs társulatának “Kálmán-nap” című új előadását tekintheti meg a **Reőkben** 18, illetve 21 órától. A “Kálmán-nap” arról az életszakasról szól, amikor a történet szereplői felismerik, hogy egy olyan életkorba léptek, amikortól minden csak ismétlődés az ember életében, sok fordulat már nem várható, nincs több kockázatvállalás, őrzése van annak, ami már megvan, mert nincs idő és erő újratekenni. Részletek [ITT](#).

Szegedi Zenészek Társasága ismét várja az érdeklődőket az **IH Caféban** 19 órától a “Szegedi szerzők dalai” című esttel. “A címből adódóan, a szegedi szerzők kompozícióit szándékozunk lajstromba venni és a lehetséges módon bemutatni a beszélgető kör résztvevőivel. Az alkotók és korabeli szem- és fültanúk meghívásával, ebből a tematikából is eleven régi történetek, szegedi kultúrhistóriák fognak kikerekedni. Erre garancia a téma szakértője, az egyik leghíresebb szegedi “történetmesélő” – Kelemen István személye” – invitálnak a szervezők. Házigazda: Pleskonics András.

Bagossy Brothers Company és Lóci játszik dupla lemezbemutató kezdődik a **JATE Klubban** 20 órától. A gyergyószentmiklósi Bagossy Brothers Company 2013-ban alakult. A csapat az első EP elkészítése után azonnal koncertezni kezdett és rekordsebességgel váltak Erdély legnépszerűbb zenekarává. Első nagylemezük az “Elviszlek” 2015-ben jelent meg, ugyanettől az esztendőől kapcsolódtak be a magyar koncertkörforgásba is. A csapat 2016-ban bejutott a Nagy-Szín-Pad verseny döntőjébe, és a folyamatos koncertezés mellett 2016 végén felvette és idén februárban kiadta második, A Nap felé című albumát, melynek szegedi lemezbemutatója lesz a JATE Klubos koncert. Ráadásként elkísérő őket a vajdasági származású Csorba Lóci vezette Lóci játszik zenekar, akik a 2016 végén megjelent második lemezük, a Krokodil anyagát mutatják be.